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       REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA

     
                GRAD DRNIŠ
           GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 021-01/25-10/12
URBROJ: 2182-6-25-04 
Drniš, 27. studenog 2025. godine 

Z A P I S N I K

sa 5. sjednice Gradskog vijeća Grada Drniša, održane 27. studenog 2025. godine, u Velikoj 
gradskoj vijećnici, s početkom u 17 sati.

            Nazočni članovi vijeća: Ante Gverić, Tea Šarić Marin, Zlatko Kulušić, Marijana Kosor Lucić, 
Dragan  Radeljak,  Majdi  Pamuković,  Dijana  Ćoraš,  Ivan  Elez,  Joško  Nedoklan,  Antonio  Marin, 
Aleksandra Janjić, Ante Lovrić, Bosiljka Janjić  (13)

Odsutni: Ivica Kosor (1)

Ostali nazočni: Tomislav Dželalija, Marija Lovrić, Matilda Jelčić Stojaković, Šime Cigić, Ivana 
Sučić, Josip Galić, Divna Grcić, Jure Džaja, Davor Gaurina, Danijela Drezga, Niveska Vlaić, Mario 
Barišić, Marinko Šindilj.

 Zapisničar: Divna Grcić

           Majdi  Pamuković  (predsjednica Gradskog Vijeća Grada Drniša)  -  Pozdravljam nazočne, 
gradonačelnika, vijećnice i vijećnike, pročelnike Upravnih odjela Grada Drniša, ravnatelje ustanova i 
direktore gradskih poduzeća, predstavnike medija i sve slušatelje radio postaje Drniš i otvaram 5. 
sjednicu GV.

Prije nego krenemo s dnevnim redom, dostavljeni su vam zapisnici s 3. sjednice GV zbog 
ispravaka i zapisnik s 4. sjednice GV, otvaram raspravu o zapisnicima s 3. i 4. sjednice GV, zatvaram 
raspravu prelazimo na glasovanje:

Zapisnik s 3. sjednice Gradskog vijeća daje se na glasovanje:

13 (trinaest) glasova ZA
PROTIV  0

SUZDRŽANIH 0
te je usvojen      jednoglasno  



2

Zapisnik s 4. sjednice Gradskog vijeća daje se na glasovanje:

13 (trinaest) glasova ZA
PROTIV  0

SUZDRŽANIH 0
te je usvojen      jednoglasno  

Majdi Pamuković: S obzirom  da nema vijećničkih pitanja, sukladno članku 42. Poslovnika  prelazimo 
na dopunu dnevnog reda koja  vam je  svima dostavljena,  a  to  je  točka 18.  Prijedlog Odluke o 
ekonomskoj  cijeni  predškolskog programa Dječjeg vrtića  Grada Drniša za 2025./2026.  godinu - 
predlagatelj: Gradonačelnik.
                     Prijedlog dopune dnevnog reda daje se na glasovanje:

13 (trinaest) glasova ZA
PROTIV  0

SUZDRŽANIH 0
te je usvojena      jednoglasno  

Predsjednica Gradsko vijeća konstatira da je dopuna dnevnog reda s točkom 18.  
Odluka o ekonomskoj cijeni predškolskog programa Dječjeg vrtića Grada Drniša za 
2025./2026. godinu usvojena jednoglasno.

Majdi Pamuković: Ima li još netko prijedlog za dopunu dnevnog reda?

Antonio Marin-  dobra  večer  svima,  pozdrav gradonačelniku,  predsjednici  GV,  kolegama 
vijećnicima, ravnateljima gradskih ustanova, pročelnicima i slušateljima radio Drniša. Prije usvajanja 
dnevnog reda koristim ovu priliku da pokušam skinuti dvije (2) točke s dnevnog reda, a to su točke broj 
8. i 9. koje je predložio gradonačelnik. Ovim putem evo pokušati ću obrazložiti zašto sad tražimo od 
gradonačelnika da ove dvije točke skine do iduće sjednice GV. Znači radi se o točkama gdje je 
program de minimis potpora i  točka 9.  gdje je  pripadajući  Pravilnik  koji  se odnosi  na kupovinu 
građevinskog zemljišta u poduzetničkim zonama Grada Drniša.
Kako smo razgovarali na odboru (komisiji) za Proračun i financije radi se o vrlo dobrim mjerama kojima 
se vrlo  jasno sistematizirano potiče poduzetništvo na način da su određeni  kriteriji  za kupovinu 
zemljišta i što poduzetnik može očekivati prilikom te kupovine. Ono što se tu može vidjeti, gdje bi 
možda trebala biti jedna korekcija je, a to na odboru (komisiji) nismo uspjeli zaključiti do kraja je gdje se 
potpora odnosi na broj zaposlenih radnika. Znači, tu se radi o tome da se na ovaj način potiču 
otvaranja radnih mjesta što je pozitivno, međutim može se dogoditi da se potiče otvaranje radnih 
mjesta isključivo za strane radnike. Po meni taj  način nije dovoljno dobar jer ćemo iz gradskog 
proračuna izgubiti dio prihoda, a tako bi potaknuli razvoj radnih mjesta za strane radnike. Ono što ste 
mogli vidjeti u Hrvatskoj proteklih tjedana da se događaju natječaji za radna mjesta koji su napravljeni 
isključivo za strane radnike odnosno minimalna bruto plaća od 940 eura i u takvim sredinama se 
domaći radnici neće javiti  na takav način poslodavcima, pored toga što strani radnici zamjenjuju 
nedostatak radne snage služi i za rušenje cijena rada. Mislim da bi trebali pronaći način kako ovaj 
program i njegov pripadajući pravilnik poboljšati. Imamo primjer tvrtki Jamnica i Maistra koje su tražile 
200 (dvjesto) radnika sa isključivo navedenom minimalnom plaćom. Ako nam se radi toga što želimo 
pomoći poduzetništvu to dogodi, može se dogoditi da u Gradu Drnišu radnicima padaju plaće zbog 
nelojalne konkurencije i umjesto da potičemo razvoj gospodarstva možemo napraviti suprotno. Znači 
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možemo poticati iseljavanje ljudi. Pa bih molio gradonačelnika da još jednom razmisli prije nego što 
stavi točku konačno na dnevni red i ako ima ikakvih pravnih mogućnosti da taj dio bude pravno 
neupitan. Grad Drniš naravno neće zabraniti nikome da radi, ali jednostavno da ne potičemo otvaranje 
radnih mjesta koja će štetiti domaćem stanovništvu, a u konačnici će biti i na štetu Proračuna. Hvala

Tomislav Dželalija-pozdravljam predsjednicu GV, sve vijećnike, predstavnike medija i  sve nazočne.
Što se tiče točaka 8. i 9. one su već bile na Komisiji i komisija je prihvatila ovakav program. Ono što je 
vijećnik Marin ukazao mogu samo reći da je ovaj program izrađivan 3 (tri) mjeseca, korišteni su interni 
resursi, korišteni su i vanjski i sve je u skladu sa zakonom i zakonskim aktima. Ovaj program također je 
bio na javnom savjetovanju 30 dana. Ono što je vijećnik rekao za strane radnike mogu reci da mi 
poštujemo Uredbe EU i po njima postupamo, Kad po dnevnom redu dođemo do točaka 8. i 9. dodatno 
ću kao predlagatelj pojasniti. Hvala lijepa.

Majdi Pamuković: Dajem prijedlog za skidanje s dnevnog reda točke 8. Prijedlog Programa dodjele 
de minimis potpora za investicije u poduzetničkim zonama Grada Drniša za 2025.-2030. godinu – 
predlagatelj: Gradonačelnik na glasovanje

4 (četiri) glasa ZA
8 (osam) glasova PROTIV

1 (jedan) SUZDRŽAN
te je većinom glasova

ODBIJENO

Majdi  Pamuković:  Dajem prijedlog  za  skidanje  s  dnevnog  reda  točke  9.  Prijedlog  Pravilnik  o 
kupoprodaji građevinskog zemljišta na temelju Programa dodjele de minimis potpora za investicije u 
poduzetničkim  zonama  Grada  Drniša  za  2025.-2030.godinu  -  predlagatelj:  Gradonačelnik;  na 
glasovanje

3 (tri) glasa ZA
9 (devet) glasova PROTIV

1 (jedan) SUZDRŽANA
te je većinom glasova

ODBIJENO

Majdi Pamuković: Prelazimo na glasovanje o prihvaćanju dnevnog reda  u cijelosti s dopunom 

 12 (dvanaest) glasova ZA
PROTIV 0

1 (jedan) SUZDRŽAN
usvaja     se sa većinom glasova  

Predsjednica Gradskog vijeća konstatira da je  dnevni red usvojen  većinom glasova.

Majdi Pamuković: Objavljujem usvojeni  dnevni red:

1.  Prijedlog  II.  Izmjena  i  dopuna   Odluke  o  komunalnom  doprinosu  –  predlagatelj: 
Gradonačelnik,

2.  Prijedlog   Odluke  o  vrijednosti  boda  za  obračun  komunalne  naknade  –  predlagatelj: 
Gradonačelnik,

3.  Prijedlog II. Izmjene i dopune  Odluke o komunalnoj naknadi – predlagatelj:    Gradonačelnik,
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4. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Opće uvjete isporuke komunalne usluge 
javne tržnice na malo u Gradu Drnišu– predlagatelj:    Gradonačelnik,

5. Prijedlog  Odluke  o  mjerilima  za  naplatu  usluga  Dječjeg  vrtića  Drniš -predlagatelj: 
Gradonačelnik,

6. Prijedlog Odluke o izradi prijedloga idejnog rješenja komasacije poljoprivrednog zemljišta na 
području Grada Drniša– predlagatelj: Gradonačelnik,

7. Prijedlog Odluke o  donošenju  Plana djelovanja  u  području  prirodnih  nepogoda za 2026. 
godinu– predlagatelj: Gradonačelnik,

8. Prijedlog Programa dodjele de minimis potpora za investicije u poduzetničkim zonama Grada 
Drniša za 2025.-2030. godinu– predlagatelj: Gradonačelnik,

9. Prijedlog Pravilnik  o kupoprodaji  građevinskog zemljišta na temelju  Programa dodjele de 
minimis potpora za investicije u poduzetničkim zonama Grada Dr niša za 2025.-2030.godinu - 
predlagatelj: Gradonačelnik;

10.  Prijedlog  Odluke  o  davanju  suglasnosti  Gradonačelniku  Grada  Drniša  za   pokretanje  i 
provedbu postupka nabave i sklapanje ugovora o nabavi radova na projektu: Projekt uređenja i 
opremanja dječjeg igrališta Podvornica u Gradu Drnišu  - predlagatelj: Gradonačelnik

11.  Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za sklapanje Dodatka 1. 
Ugovoru  o  javnoj  nabavi  radova  na  izgradnji  Centra  za  starije  osobe  u  Gradu  Drnišu- 
predlagatelj: Gradonačelnik

12.  Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za sklapanje ugovora o 
nabavi radova na projektu Radovi na uređenju dječjeg igrališta u krugu Dječjeg vrtića Drniša-
postavljanje antistres podloge- predlagatelj: Gradonačelnik

13.  Prijedlog  Odluke  o  davanju  suglasnosti  Gradonačelniku  Grada  Drniša  za  pokretanje  i 
provedbu postupka nabave i  sklapanje ugovora o nabavi radova na projektu: Opremanje 
Centra za starije osobe u Gradu  Drnišu - predlagatelj: Gradonačelnik

14. Prijedlog  Odluke  o  davanju  suglasnosti  Gradonačelniku  Grada  Drniša  za  pokretanje  i 
provedbu postupka nabave i sklapanje ugovora o nabavi radova na projektu: Rekonstrukcija 
zgrade na k.č.br.9/13 k.o. Drniš-Kuća pršuta-Pripremni radovi- predlagatelj: Gradonačelnik

15.  Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za sklapanje ugovora o 
nabavi usluga-„Geodetske usluge“ - predlagatelj: Gradonačelnik,

16. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti  Gradonačelniku  Grada Drniša za 
      prihvaćanje darovanja nekretnine,k.č.br.552/7 Z.U.568 k.o. Ključ –predlagatelj:
      Gradonačelnik,
17. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni odluke o koeficijentima za obračun plaće 
     službenika i namještenika- predlagatelj: Gradonačelnik.
18. Prijedlog Odluke o ekonomskoj cijeni predškolskog programa Dječjeg vrtića Grada Drniša za 
      2025./2026. godinu - predlagatelj: Gradonačelnik.

Prijedlog je da točke od 10. do 15. imaju objedinjene rasprave.
Stavljam na glasovanje ovaj prijedlog.

12 (dvanaest) glasova ZA
PROTIV 0

1 (jedan) SUZDRŽAN
usvojen sa većinom glasova

Prijedlog predsjednice Gradskog vijeća da točke od 10. do 15. imaju objedinjene rasprave usvojen 
je većinom glasova.
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AD-1/

Tomislav Dželalija – ukratko upoznaje vijećnike s 1. točkom dnevnog reda, Prijedlog II. Izmjena i 
dopuna  Odluke o komunalnom doprinosu.

Bez primjedbi, II. Izmjena i dopuna  Odluke o komunalnom doprinosu  daje se na glasovanje:

10 (deset) glasova ZA
3 (tri) glasa PROTIV

SUZDRŽANIH 0
usvojena      sa većinom glasova  

Predsjednica Gradskog vijeća konstatira  da je II. Izmjena i dopuna  Odluke o komunalnom
 doprinosu usvojena  sa većinom glasova.

AD-2/

Tomislav Dželalija – ukratko upoznaje vijećnike s 2. točkom dnevnog reda, Prijedlog  Odluke o 
vrijednosti boda za obračun komunalne naknade

Antonio Marin – vezano na prijedlog gradonačelnika ja bih samo podsjetio da je zadnje poskupljenje 
bilo 1.01.2024. godine i da u tom periodu poskupljenje od 29% predstavlja znatno veće poskupljenje 
čak i kad se uračuna stopa inflacije. Mislim da građani i poduzetnici, što se tiče Grada Drniša ipak 
morali biti malo pošteđeni jer im rastu svi ostali troškovi od javnih usluga javnih tvrtki tako da mislim da 
je ovoliko poskupljenje neopravdano. Hvala

Aleksandra Janjić – prvo pozdravljam gradonačelnika, predsjednicu GV, vijećnice, vijećnike i sve 
nazočne. Razumijem da sve cijene rastu pa onda i  cijena komunalne naknade međutim moram 
istaknuti kako su građani nezadovoljni sadašnjim radom prije svega naše komunalne službe. Prije neki 
dan sam primila dojavu da građani pokušavaju već, pa ja mislim od izbora informirati komunalnu 
službu o odlaganju otpada na području Radonića, a imamo i još divljih odlagališta otpada u samom 
središtu grada i ništa se ne poduzima. Dakle, ljudi mi kažu da zovu komunalnu službu da se nitko ne 
javlja, da su zvali Gradsku čistoću i da su im dali i mobitel vaše redarke međutim nisu dobili nikakvu 
intervenciju. Pa bi ja stvarno molila da budemo tu učinkoviti. I na prostoru Bajama imamo ogromno 
odlagalište otpada, pa i kod Gradine. Treba se nešto poduzeti jer je stvarno sramota da u središtu 
grada imamo ovakvu sliku. Ja razumijem da to ovisi i o građanima, ali ona bi barem komunalci na poziv 
građana trebali izaći i reagirati pravovremeno, a ne da male hrpice otpada narastu u ogromne količine. 
Također mi se javljaju i za držanje prije svega kućnih ljubimaca. Mnogi puštaju svoje pse da hodaju 
bez nadzora vlasnika i tu bi isto trebalo nešto poduzeti, kažnjavati vlasnike dok se ne dogodi ne daj 
Bože nekakva nesreća i onda ćemo imati problem. To su neke stvari koje se u gradskim centrima brzo 
rješavaju, a kod nas to je još ad acta. Ima tri godine da sam pitala našeg komunalnog redara i on je  
rekao radimo na rješavanju tog problema. Ja mislim da ne trebamo raditi mjesecima na rješavanju 
problema nego trebamo što hitnije naći rješenje. Hvala

Tomislav Dželalija - Vezano za prvo vijećničko pitanje moram napomenuti da mi nije poznato da je 
bilo povećanje koeficijenta za obračun komunalne naknade.  Nisam našao ništa vezano za to u 
nijednoj  arhivi.  Mi  smo  se  ovdje  rukovodili  trenutnim  stanjem,  uveli  smo  i  novi  koeficijent  za 
neizgrađeno građevinsko zemljište. Grad je prodao zemljišta u Zoni, a ništa se nije pokrenulo na tim 
parcelama  stoga  ovom Odlukom  želimo  dodatno  poentirati  u  Proračun  Grada  Drniša.  Također 
obuhvatili smo i proizvodnju električne energije i smještaj baterija. Svjedoci smo da se kreće u solarne 
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elektrane na našem području to smo obuhvatili, dodali koeficijent za fotopanele jer susjedna Općina 
Oklaj uskoro dobija dozvolu i ti prihodi će ići u Proračun Grada Drniša. Želimo upotpuniti naš Proračun.
Što se tiče drugog pitanja, komunalna djelatnica je aktivna svaki dan. I danas smo imali intervencije. 
Apeliram ako oni ne reagiraju šaljite direktno mail na mene kao gradonačelnika. Ali odgovorno tvrdim 
da zadnjih mjesec dana komunalna redarka ne staje od posla.
Jutros je naselju Pakovo Selo bila intervencija zbog nelegalno odbačenih svinjskih buta po drugi put. 
Pozvali smo i Državni inspektorat da se očituju i da iziđu na teren. Također imamo i divljih odlagališta. 
Danas sam bio u Solarisu gdje smo zatražili s Fondom hitan sastanak. Prije dva tjedna sam bio i u  
Ministarstvu zaštite okoliša na temu sanacije divljih odlagališta koja se nalaze u zoni NP Krka u 
zaštitnom pojasu i na rubnim dijelovima parka. Tamo je komunalni redar izašao na teren, napisao je 
određene mjere. Imamo i situacije da su privatne osobe u zakupu površina koje se nalaze u vlasništvu 
RH i njima su izdani nalozi za sanacije na tim površinama. Tom prilikom kad samo bio u Ministarstvu 
na našu inicijativu pokrenuli smo i pitanje vojarne u Trbounju. Vojarna je proglašena neperspektivnom 
i dobili smo informaciju da njome upravlja Ministarstvo državne imovine. Organiziran je zajednički 
sastanak  Grada,  Šibensko  kninske  županije  na  čelu  sa  županom,  predstavnicima  Ministarstva 
državne imovine i Ministarstva zaštite okoliša i tada je dogovoreno da Grad Drniš zatvori vojarnu 
Trbounje. Ulaskom u vojarnu zatekli smo da netko neovlašteno drži sijeno (bale), pčele, vozila i morali 
smo zatvoriti  new jersijima vojarnu. To je bio nalog Ministarstva državne imovine prema Gradu, 
županija mora napraviti plan sanacije i uklanjanja azbesta, a ministarstvo će pronaći poziciju za to. To 
je ono što je poduzeto zadnjih petnaest dana. Možete otići vidjeti da je vojarna zatvorena. Ostaje nam 
još ovih dana staviti je pod video nadzor. Mi ćemo obaviti ono što moramo mi, županija mora napraviti 
plan sanacije i on ide na Vladu RH odnosno resorno ministarstvo. Što se tiče divljih odlagališta treba 
nam potpora države. Mi ćemo se sa svim aktivno boriti i očekujemo potporu od svih vas. Hvala.

Bosiljka Janjić – pozdravljam sve nazočne. Ja bi vam par riječi rekla odmah na početku. Ne bih ja 
podigla komunalnu naknadu 0,75 nego bih podigla na 7,50 eura s tim da budu svi zaduženi i da svi 
obveznici plaćaju. Ja smatram da je ovaj sastav, prijašnji sastav i sve službe potpuno kod komunalne 
naknade zakazali. Najveća je nepravda ljudima, ja plaćam, ti ne plaćaš pa je li vama to jasno. Da u 
jednoj zgradi deset plaća, a deset ne plaća. Moje selo ima devedest i pet obveznika (95), u drugom do 
ima ih sedam. To je ta nepravda. Ljudi se ne bi bunili da bude i 7,5 eura ne 0,75, a da se ti novci  
upotrebljavaju za ono za što se trebaju upotrijebiti...za infrastrukturu, za rasvjetu, za putove itd. Tako 
da ja smatram da uopće nije problem u visini naknade nego je problem da nisu svi zaduženi. Pa sam ja 
otišla u katastar i izvukla sve brojeve kuća jer ih nisam imala. Imam dvjesto devet objekata u selu 
Biočiću, od toga deset su u izgradnji, a petnaest ih je bez priključka struje njih neću zadužiti ni ove u  
izgradnju, ali ih devedest pet plaća, a treba da ih plaća stotrideset pet. I gdje tu problem, pa što vi 
radite.. Ima sada pravna služba, imamo ljude zadužene za naplatu, imamo pravna sredstva da se 
pokrene pitanje i vjerujte u tome je stvar jer mi sad planiramo tristo tisuća od komunalne naknade, a ja 
smatram  da  ima  milion  komunalne  naknade.  I  čula  sam  ovdje  razgovor  komunalni  doprinos  i 
komunalna naknada, to su dvije različite stvari. Ja sam čula da u industrijskim zonama ima prodano 
zemljište da ništa nije izgrađeno  i nitko ne plaća ništa, da li je istina odgovorit će stručne službe. 
Iskreno vam kažem problem je na terenu, ljudi nisu zaduženi. U susjednom selu sedam obveznika, 
kako može biti, ima struju, ima vodu, sve, i traži asfalt pa kako. Jesu li stručne službe pogledale kad se 
došlo tražiti asfalt da samo njih sedam plaća komunalnu naknadu. Kod mene ima šezdeset vikendaša. 
Općina Murter, Šibenik, Primošten naplaćuju kuće za odmor. Nama naplaćuju za ne znam koliko kuća 
za odmor na području Grada Drniša, a ima ih sigurno više nego Općina Primošten, jer imaju stan u  
Kninu, stan u Drnišu, kuća u Siveriću, kuću u Biočiću pa predlažem da imamo službu za naplatu 
poreza na vikend kuće. To je 100% prihod Grada. Nama ubire taj porez Porezna uprava, a zašto mi ne 
bi imali dva referenta ili jednog koliko ih treba i da ostaje nama 100 % tog prihoda i još zaposlimo dva 
čovjeka. Zbog svega sam najomraženija osoba u svom kraju jer čim čovjek nešto mora platiti ajme 
njemu, ali sve je do nas. Ja sam predsjednik MO i vijećnik, pa ja moram dati podatke. Došla sam do 
podataka u katastru i  sada tražim da svaka kuća ima i kućni broj. Treba raditi, sve je na nama, na 
gradonačelniku, na njegovim stručnim službama i na nama vijećnicima.

Tomislav Dželalija – Vezano za vaše pitanje, prva faza usklađivanja adresa je pri kraju. Nakon toga 
slijedi izlazak na teren naših službi i uspoređivanje onog što je na papiru i onog u stvarnosti na terenu.
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Mi vjerujemo da će tu nakon toga doći do razlike. Dakle sve izgrađeno i naša trenutna baza. Ići će se 
od naselja do naselja, od zaseoka do zaseoka. Taj postupak traje, ali će nam donijeti u konačnici  
realno stanje. Što se tiče vrijednosti boda mi smo gledali jedinice s kojima graničimo. Mi ćemo po 
novom imati 0,75 eura po m2  , Knin ima 0,80, a Šibenik 1,11 eura. Mi smo opet išli na najmanje i  
apeliramo na sve vas da ovo podržite. Hvala

Nakon rasprave,  Prijedlog  Odluke o vrijednosti boda za obračun komunalne naknade daje se na 
glasovanje:

10 (deset) glasova ZA
3 (tri) glasa PROTIV

SUZDRŽANIH 0
usvojena      sa većinom glasova  

Predsjednica Gradskog vijeća konstatira  da je   Odluke o vrijednosti boda za obračun komunalne 
naknade  usvojena  sa većinom glasova.

AD-3/

Tomislav Dželalija – ukratko upoznaje vijećnike s 3. točkom dnevnog reda Prijedlog II. Izmjene i 
dopune  Odluke o komunalnoj naknadi

Antonio Marin – ja bih se samo osvrnuo na ovaj prijedlog odluke. Znači kumulativno sama vrijednost 
komunalne naknade plus promjena vrijednosti boda za poduzetništvo odnosno za kategorije trgovina i 
ugostiteljstvo, vrijednost komunalne naknade bi trebala porasti za 106%. Mislim da je to loša poruka 
poduzetnicima pogotovo jer Grad Drniš nema program razvoja poduzetništva, a sad se pojavljuje s 
podizanjem cijena. Napominjem da se tim istima podigla i naknada za najam javnih površina. Mislim 
da trebamo biti oprezniji kad to radimo jer na primjer upravo u tim kategorijama su većinom lokalni 
poduzetnici. Hvala 

Tomislav Dželalija –  poštovani vijećniče vezano za podizanje cijena za najam prostora i  javnih 
površina. Cijene koje su plaćane su po meni simbolične i ispod svakog prosjeka. Znači netko je plaćao 
mjesečni najam dvadeset kuna i za mene kao čelnika koji ima fiskalnu odgovornost to je neprihvatljivo. 
Zato samo zatražio od službenog vještaka procjenu po zonama na području Grada Drniša i određene 
su prva, druga i treća  zona. Također smo završili sa mjerenjima prostora i prema zonama ćemo 
objaviti natječaj za poslovne prostore. Za udruge, za tvrtke sve prema koeficijentima.
Također je zatraženo i vještačenje gospodarskih zona i dobili smo za zonu Radonić i očekujemo ovih 
dana za Poduzetničku zonu u Drnišu u neposrednoj blizini Kaluna. Nove procjene su zatražene s 
obzirom na promjene na tržištu. Vezano za pitanje komunalne naknade. U svemu smo se vodili kao i 
ostali  i nismo ništa dodatno mijenjali. Za primjer obiteljska kuća u naseljima Konjevrate i Radonić. U 
Konjevratima će plaćati 66,60 eura, a komunalna naknada u Radoniću je 56,00 eura, znači 10 eura 
jeftinije. A sve vam je isto, dijeli vas ulica, i dućan i ugostiteljstvo sve je isto. Na isti način smo se 
rukovodili za djelatnosti pravnih osoba. Hvala

Nakon rasprave, II. Izmjene i dopune  Odluke o komunalnoj naknadi daju se na glasovanje:

10 (deset) glasova ZA
3 (tri) glasa PROTIV

SUZDRŽANIH 0
 usvaja     se sa većinom glasova  

Predsjednica Gradskog vijeća konstatira  da je  II. Izmjene i dopune  Odluke o komunalnoj naknadi
usvojena  sa većinom glasova.
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AD-4/

Marinko Šindilj – ukratko upoznaje vijećnike s 4. točkom dnevnog reda Prijedlog Odluke o davanju 
prethodne suglasnosti na Opće uvjete isporuke komunalne usluge javne tržnice na malo u Gradu 
Drnišu

Konstatira se da je jedan  (1) vijećnik napustio sjednicu tako da ih je sveukupno sada 12 
nazočno.
Bez primjedbi, Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Opće uvjete isporuke komunalne usluge 
javne tržnice na malo u Gradu daje se na glasovanje:

12 (dvanaest) glasova ZA
PROTIV  0

SUZDRŽANIH 0
usvojena     je jednoglasno  

jer je jedan vijećnik napustio sjednicu za vrijeme glasovanja

Predsjednica Gradskog vijeća konstatira  da je  Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Opće 
uvjete isporuke komunalne usluge javne tržnice na malo u Gradu Drnišu  usvojena  jednoglasno.

AD-5/

Tomislav Dželalija  – ukratko upoznaje vijećnike s  5.  točkom dnevnog reda Prijedlog Odluke o 
mjerilima za naplatu usluga Dječjeg vrtića Drniš 

Vijećnik koji je prethodno napustio sjednicu vratio se na sjednicu tako da ih je sveukupno 
sada 13 nazočno.

Bez primjedbi, Odluka o mjerilima za naplatu usluga Dječjeg vrtića Drniš daje se na glasovanje: 

13 (trinaest) glasova ZA
PROTIV  0

SUZDRŽANIH 0
usvojena     je jednoglasno  

Predsjednica Gradskog vijeća konstatira  da je Odluka o mjerilima za naplatu usluga Dječjeg vrtića 
Drniš  usvojena  jednoglasno.

AD-6/

Ivana Sučić – ukratko upoznaje vijećnike s  6.  točkom dnevnog reda Prijedlog Odluke o izradi 
prijedloga idejnog rješenja komasacije poljoprivrednog zemljišta na području Grada Drniša.

Konstatira se da je jedan  (1) vijećnik napustio sjednicu tako da ih je sveukupno sada 12 
nazočno.

Bez primjedbi, Odluka o izradi prijedloga idejnog rješenja komasacije poljoprivrednog zemljišta na 
području Grada Drniša daje se na glasovanje:
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12 (dvanaest) glasova ZA
PROTIV  0

SUZDRŽANIH  0
usvojena     je jednoglasno  

jer je jedan vijećnik napustio sjednicu za vrijeme glasovanja

Predsjednica Gradskog vijeća konstatira  da je  Odluka o izradi prijedloga idejnog rješenja komasacije 
poljoprivrednog zemljišta na području Grada Drniša  usvojena  jednoglasno.

AD-7/

Ivana Sučić – ukratko upoznaje vijećnike s 7. točkom dnevnog reda Prijedlog Odluke o donošenju 
Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2026. godinu.

Konstatira se da je jedan  (1) vijećnik napustio sjednicu tako da ih je sveukupno sada 12 
nazočno.

Bez primjedbi, Odluka o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2026. godinu 
daje se na glasovanje:

12 (dvanaest) glasova ZA
PROTIV  0

SUZDRŽANIH  0
usvojena     je jednoglasno  

jer je jedan vijećnik napustio sjednicu za vrijeme glasovanja

Predsjednica Gradskog vijeća konstatira  da je  Odluka o donošenju Plana djelovanja u području 
prirodnih nepogoda za 2026. godinu    usvojena  jednoglasno.

AD-8/

Tomislav Dželalija – ukratko upoznaje vijećnike s 8. točkom dnevnog reda Prijedlog Programa 
dodjele de minimis potpora za investicije u poduzetničkim zonama Grada Drniša za 2025.-2030. 
godinu.

Konstatira se da vijećnik koji je prethodno napustio sjednicu, se  vratio  na sjednicu tako da 
ih je sveukupno sada 13 nazočno.
 

Bez primjedbi, Program dodjele de minimis potpora za investicije u poduzetničkim zonama Grada 
Drniša za 2025.-2030. godinu daje se na glasovanje:

10 (deset) glasova ZA
 PROTIV  2

                                                                  SUZDRŽAN 1
usvojen      je sa većinom glasova  

Predsjednica Gradskog vijeća konstatira  da je  Program dodjele de minimis potpora za investicije u 
poduzetničkim zonama Grada Drniša za 2025.-2030. godinu  usvojen  jednoglasno.
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AD-9/

Ivana Sučić – ukratko upoznaje vijećnike s 9. točkom dnevnog reda Prijedlog Pravilnika o kupoprodaji 
građevinskog  zemljišta  na  temelju  Programa  dodjele  de  minimis  potpora  za  investicije  u 
poduzetničkim zonama Grada Drniša za 2025.-2030.godinu

Bez primjedbi,  Pravilnik  o  kupoprodaji  građevinskog zemljišta  na temelju  Programa dodjele  de 
minimis potpora za investicije u poduzetničkim zonama Grada Drniša za 2025.-2030.godinu daje se 
na glasovanje:

10 (deset) glasova ZA
PROTIV  2

SUZDRŽAN  1
usvojen     je sa većinom glasova  

Predsjednica Gradskog vijeća konstatira  da je   Pravilnik o kupoprodaji građevinskog zemljišta na 
temelju Programa dodjele de minimis potpora za investicije u poduzetničkim zonama Grada Drniša za 
2025.-2030.godinu   usvojen  većinom glasova.

Objedinjena rasprava od točke 10. do točke 15. dnevnog reda 5. Sjednice GV
Glasovanje za točke pojedinačno.

AD-10/

Ivana Sučić – ukratko upoznaje vijećnike s 10. točkom dnevnog reda Prijedlog Odluke o davanju 
suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za  pokretanje i provedbu postupka nabave i sklapanje 
ugovora o nabavi radova na projektu: Projekt uređenja i opremanja dječjeg igrališta Podvornica u 
Gradu Drnišu

Bez primjedbi, Odluka o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za  pokretanje i provedbu 
postupka nabave i sklapanje ugovora o nabavi radova na projektu: Projekt uređenja i opremanja 
dječjeg igrališta Podvornica u Gradu Drnišu daje se na glasovanje:

13 (trinaest) glasova ZA
PROTIV  0

SUZDRŽANIH  0
usvojena     je jednoglasno  

Predsjednica Gradskog vijeća konstatira  da je  Odluka o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada 
Drniša za  pokretanje i provedbu postupka nabave i sklapanje ugovora o nabavi radova na projektu: 
Projekt uređenja i opremanja dječjeg igrališta Podvornica u Gradu Drnišu usvojena jednoglasno.

AD-11/

Ivana Sučić – ukratko upoznaje vijećnike s 11. točkom dnevnog reda Prijedlog Odluke o davanju 
suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za sklapanje Dodatka 1. Ugovoru o javnoj nabavi radova na 
izgradnji Centra za starije osobe u Gradu Drnišu.
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Bez primjedbi, Odluka o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za sklapanje Dodatka 1. 
Ugovoru o javnoj nabavi radova na izgradnji Centra za starije osobe u Gradu Drnišu daje se na 
glasovanje:

13 (trinaest) glasova ZA
PROTIV  0

SUZDRŽANIH  0
usvojena     je jednoglasno  

Predsjednica Gradskog vijeća konstatira  da je Odluka o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada 
Drniša za sklapanje Dodatka 1. Ugovoru o javnoj nabavi radova na izgradnji Centra za starije osobe u 
Gradu Drnišu   usvojena  jednoglasno.

AD-12/

Ivana Sučić – ukratko upoznaje vijećnike s 12. točkom dnevnog reda Prijedlog Odluke o davanju 
suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za sklapanje ugovora o nabavi radova na projektu Radovi 
na uređenju dječjeg igrališta u krugu Dječjeg vrtića Drniša-postavljanje antistres podloge.

Bez primjedbi, Odluka o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za sklapanje ugovora o 
nabavi  radova  na  projektu  Radovi  na  uređenju  dječjeg  igrališta  u  krugu  Dječjeg  vrtića  Drniša-
postavljanje antistres podloge daje se na glasovanje:

13 (trinaest) glasova ZA
PROTIV  0

SUZDRŽANIH  0
usvojena     je jednoglasno  

Predsjednica Gradskog vijeća konstatira  da je Odluka o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada 
Drniša za sklapanje ugovora o nabavi radova na projektu Radovi na uređenju dječjeg igrališta u krugu 
Dječjeg vrtića Drniša-postavljanje antistres podloge  usvojena  jednoglasno.

AD-13/

Ivana Sučić – ukratko upoznaje vijećnike s 13. točkom dnevnog reda Prijedlog Odluke o davanju 
suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za pokretanje i provedbu postupka nabave i sklapanje 
ugovora o nabavi roba na projektu: Opremanje Centra za starije osobe u Gradu  Drnišu

Bez primjedbi, Odluka o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za pokretanje i provedbu 
postupka nabave i sklapanje ugovora o nabavi roba na projektu: Opremanje Centra za starije osobe u 
Gradu  Drnišu daje se na glasovanje:

13 (trinaest) glasova ZA
PROTIV  0

SUZDRŽANIH  0
usvojena      je jednoglasno  

Predsjednica Gradskog vijeća konstatira  da je Odluka o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada 
Drniša za pokretanje i provedbu postupka nabave i sklapanje ugovora o nabavi roba na projektu: 
Opremanje Centra za starije osobe u Gradu  Drnišu  usvojena  jednoglasno.
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AD-14/

Ivana Sučić – ukratko upoznaje vijećnike s 14. točkom dnevnog reda Prijedlog Odluke o davanju 
suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za pokretanje i provedbu postupka nabave i sklapanje 
ugovora o nabavi radova na projektu: Rekonstrukcija zgrade na k.č.br.9/13 k.o. Drniš-Kuća pršuta-
Pripremni radovi.

Bez primjedbi, Odluka o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za pokretanje i provedbu 
postupka  nabave  i  sklapanje  ugovora  o  nabavi  radova  na  projektu:  Rekonstrukcija  zgrade  na 
k.č.br.9/13 k.o. Drniš-Kuća pršuta-Pripremni radovi, daje se na glasovanje:

13 (trinaest) glasova ZA
PROTIV  0

SUZUDRŽANIH  0
usvojena     je  jednoglasno  

Predsjednica Gradskog vijeća konstatira  da je Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada 
Drniša za pokretanje i provedbu postupka nabave i sklapanje ugovora o nabavi radova na projektu: 
Rekonstrukcija zgrade na k.č.br.9/13 k.o. Drniš-Kuća pršuta-Pripremni radovi   usvojena  jednoglasno.

AD-15/

Ivana Sučić – ukratko upoznaje vijećnike s 15. točkom dnevnog reda Prijedlog Odluke o davanju 
suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za sklapanje ugovora o nabavi usluga-„Geodetske usluge“

Bez primjedbi, Odluka o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za sklapanje ugovora o 
nabavi usluga-„Geodetske usluge“ daje se na glasovanje:

13 (trinaest) glasova ZA
PROTIV  0

SUZDRŽANIH  0
usvojena     je  jednoglasno  

Predsjednica Gradskog vijeća konstatira  da je Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada 
Drniša za sklapanje ugovora o nabavi usluga-„Geodetske usluge“   usvojena  jednoglasno.

AD-16/

Marija Lovrić – ukratko upoznaje vijećnike s 16. točkom dnevnog reda Prijedlog Odluke o davanju 
suglasnosti  Gradonačelniku  Grada Drniša za prihvaćanje darovanja nekretnine,k.č.br.552/7 Z.U.568 
k.o. Ključ.

Bez primjedbi, Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti  Gradonačelniku  Grada Drniša za prihvaćanje 
darovanja nekretnine,k.č.br.552/7 Z.U.568 k.o. Ključ daje se na glasovanje:

13 (trinaest) glasova ZA
PROTIV  0

SUZDRŽANIH  0
usvojena     je jednoglasno  
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Predsjednica Gradskog vijeća konstatira  da je Odluka o davanju suglasnosti  Gradonačelniku  Grada 
Drniša za prihvaćanje darovanja nekretnine,k.č.br.552/7 Z.U.568 k.o. Ključ   usvojena  jednoglasno.

AD-17/

Marija Lovrić – ukratko upoznaje vijećnike s 17. točkom dnevnog reda Prijedlog Odluke o izmjeni i 
dopuni odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika.

Bez primjedbi,  Odluka o izmjeni i dopuni odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i 
namještenika daje se na glasovanje:

13 (trinaest) glasova ZA
PROTIV  0

SUZDRŽANIH  0
usvojena     je  jednoglasno  

Predsjednica Gradskog vijeća konstatira  da je Odluka o izmjeni i dopuni odluke o koeficijentima za 
obračun plaće službenika i namještenika   usvojena  jednoglasno.

AD-18/

Tomislav Dželalija – ukratko upoznaje vijećnike s 18. točkom dnevnog reda Prijedlog Odluke o 
ekonomskoj cijeni predškolskog programa Dječjeg vrtića Grada Drniša za 2025./2026. godinu

Bez primjedbi, Odluka o ekonomskoj cijeni predškolskog programa Dječjeg vrtića Grada Drniša za 
2025./2026. godinu daje se na glasovanje:

13 (trinaest) glasova ZA
PROTIV  0

SUZDRŽANIH  0
usvojena     je  jednoglasno  

Predsjednica Gradskog vijeća konstatira  da je Odluka o ekonomskoj cijeni predškolskog programa 
Dječjeg vrtića Grada Drniša za 2025./2026. godinu  usvojena  jednoglasno.

Predsjednica vijeća zaključuje rad sjednice.
Sjednica završila sa radom u 19,30 sati. 

Zapisničar:                                                                                                   PREDSJEDNICA:

Divna Grcić,v.r. Majdi Pamuković, prof.v.r.


